



## **В Московской области мужчина признан виновным в убийстве, совершенном 13 лет назад**

Собранные следственными органами ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 45-летнему жителю Подмоскovie. Он признан виновным в убийстве, совершенном 13 лет назад (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 1 ноября 2009 года обвиняемый, находясь на берегу водоема в Люберецком районе, в ходе ссоры совершил убийство своей знакомой. Позднее тело женщины с обмотанными липкой лентой руками и шеей было обнаружено в воде. Долгие годы преступление оставалось не раскрытым. Однако в рамках работы по преступлениям прошлых лет зональным криминалистом среди изученных уголовных дел данной категории было установлено, что по данному уголовному делу об убийстве женщины по «горячим следам» проведены не все следственные действия. Таким образом, незамедлительно руководством следственного отдела, следователем при участии криминалиста были проведены все необходимые следственные действия и установлены прямые свидетели, совершенного преступления.

В результате в марте 2022 года по подозрению в убийстве был задержан знакомый потерпевшей. В ходе проведения следственных действий установлены мотив и обстоятельства, совершенного им преступления. Причастность обвиняемого к совершению убийства подтверждается собранными по уголовному делу доказательствами: протоколом осмотра места происшествия, показаниями свидетелей, очной ставкой между свидетелем и обвиняемым, проверкой показаний свидетеля на месте, проведенной психолого-психиатрической экспертизой, а также иными материалами уголовного дела. Собранные следователем доказательства легли в основу обвинения.

Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

20 Апреля 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1676001>